

24 OCT 1958

Красноярск

Газета №

К ОТКРЫТИЮ НОВОГО ТЕАТРАЛЬНОГО СЕЗОНА

В первой декаде октября краевой драматический театр, побывавший летом на гастролях в северных и южных районах края, начинает свой новый сезон.

К открытию готовится постановка драмы А. Арбузова «Годы странствий». Эта новая работа театра посвящена 40-летию Ленинского комсомола.

В Красноярске в этом сезоне откроется краевой театр музыкальной комедии. На 1 октября назначен конкурс актеров на замещение должностей во вновь создаваемом театре. Сейчас идут подготовительные работы по созданию материальной базы, приглашаются новые актерские силы.

Массу впечатлений привезли из своих гастрольных поездок артисты Ачинского, Канского и других театров края. Их коллективы также готовятся к открытию нового сезона.

Эстрадные бригады краевой филармонии работают сейчас в районах края. Артисты выступают в эти дни перед тружениками полей.

Музыкально-литературный лекторий краевой филармонии готовит лекцию-концерт, посвященный 40-летию Ленинского комсомола.